

2024年2月7日

各 位

会 社 名 株式会社SANKYO
代 表 者 名 代表取締役 石原明彦
社 長
(コード番号 6417 東証プライム)
問 合 せ 先 常務執行役員 高橋博史
管理本部長
(TEL. 03-5778-7777)

(訂正)「株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年2月7日付「株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。

記

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 株主優待制度変更の理由

当社ではより多くの方々に当社株式を中長期的に保有していただくことを目的として、当社にゆかりのあるゴルフ場『吉井カントリークラブ』(群馬県高崎市)で利用可能な割引券(平日5,000円、土日祝日10,000円割引)もしくは全日プレーフィー無料券を保有株数に応じて贈呈しておりますが、2024年3月1日を効力発生日とする当社株式の分割に伴い、贈呈基準を以下のとおり変更いたします(株式の分割に関する詳細につきましては、本日別途開示しております「株式分割、定款の一部変更及び自己株式の取得に係る事項の一部変更に関するお知らせ」をご参照ください)。

(訂正後)

1. 株主優待制度変更の理由

当社ではより多くの方々に当社株式を中長期的に保有していただくことを目的として、当社にゆかりのあるゴルフ場『吉井カントリークラブ』(群馬県高崎市)で利用可能な割引券(平日10,000円、土日祝日5,000円割引)もしくは全日プレーフィー無料券を保有株数に応じて贈呈しておりますが、2024年3月1日を効力発生日とする当社株式の分割に伴い、贈呈基準を以下のとおり変更いたします(株式の分割に関する詳細につきましては、本日別途開示しております「株式分割、定款の一部変更及び自己株式の取得に係る事項の一部変更に関するお知らせ」をご参照ください)。

以 上